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DESCRIPCION
Disyuntor
Antecedentes de la invencion
1. Campo de la invencién

La presente invencion se refiere a un disyuntor que puede realizar una operacion de interrupcion para proteccion de
linea o para abrir y cerrar una carga, o cuando se han producido una sobrecarga y un cortocircuito, y
particularmente, a un disyuntor que tiene una unidad de arbol, pudiendo el disyuntor minimizar los dafios debidos a
una corriente accidental realizando rapidamente una operacién de activacion cuando se ha producido una corriente
accidental.

2. Antecedentes de la invencion

En general, un disyuntor mantiene normalmente un estado conductor cuando fluye una corriente nominal, pero
realiza una operacion de interrupciéon cuando se produce una corriente accidental. Mas concretamente, un contacto
fijo y un contacto mévil mantienen un estado cerrado cuando fluye una corriente normal. Sin embargo, cuando se ha
producido una corriente accidental, el contacto fijo y el contacto mévil se separan uno de otro para interrumpir la
corriente accidental cuando una unidad de desconexion detecta la corriente accidental y transmite una sefial a un
mecanismo de conmutacion. A continuacion, se libera el mecanismo de conmutacion.

En este caso, son necesarios varios minutos para que el mecanismo de conmutacion se libere. Cuanto mas breve
sea el tiempo, mas se maximiza una funcion de interrupcion del disyuntor. Mientras se aplica la corriente accidental
al contacto fijo y al contacto movil, se genera una fuerza de repulsion electromagnética entre el contacto fijo y el
contacto mévil. Como resultado, el contacto fijo y el contacto mévil se separan uno de otro.

Una vez que el contacto movil se ha separado del contacto fijo mediante la fuerza de repulsién electromagnética, la
unidad de desconexién detecta la corriente accidental para limitar la corriente accidental antes de que se libere el
mecanismo de conmutacion. Esto puede reducir la cantidad de energia aplicada al disyuntor para evitar dafios del
disyuntor, maximizando asi una funcién de interrupcion del disyuntor.

La figura 1 es una vista en seccion de un disyuntor que tiene un conjunto de arbol segun la técnica convencional, y
la figura 2 es una vista en perspectiva desmontada de una unidad de enclavamiento y una unidad de placa mévil del
conjunto de arbol en la figura 1.

Tal como se muestra, el disyuntor convencional comprende una unidad de desconexion 1 configurada para detectar
una corriente accidental, un mecanismo de conmutacion 2 configurado para separar un contacto mévil 21a de un
contacto fijo 5a recibiendo una sefal que indica que se ha producido una corriente accidental, desde la unidad de
desconexién 1, y un conjunto de arbol 3 configurado para realizar una operacion de cierre o de activacion mediante
el mecanismo de conmutacion 2.

El conjunto de arbol 3 incluye un arbol 10, una unidad de placa movil 20 que tiene el contacto mévil 21a montado de
manera separable en el contacto fijo 5a fijado al disyuntor, y acoplada de manera rotatoria al arbol 10, y una unidad
de enclavamiento 30 dispuesta entre el arbol 10 y la unidad de placa mévil 20 de modo que la unidad de placa mévil
puede mantener un estado cerrado o activado.

La unidad de placa movil 20 consiste en una placa movil 21 que tiene el contacto mévil 21a soldado en un extremo
de la misma, y que tiene un pasador insertado de manera forzada en otro extremo de la misma, una placa de
conexion 22 acoplada al arbol 10 y que tiene la placa mévil 21 acoplada de manera rotatoria a la misma, un pasador
de conexion 23 configurado para acoplar la placa movil 21 y la placa de conexiéon 22 entre si, resortes de conexion
24 configurados para generar una presion de contacto empujando la placa moévil 21 y la placa de conexion 22 desde
dos lados, y arandelas 25 configuradas para evitar la separacion de los resortes de conexion 24.

La unidad de enclavamiento 30 consiste en un elemento de enclavamiento limitador 31 soportado por el arbol 10 y la
placa movil 21, un resorte de enclavamiento 32 implementado como resorte de compresién para soportar de manera
elastica el elemento de enclavamiento limitador 31, y un pasador limitador 33 formado de manera penetrante en el
arbol 10 y el elemento de enclavamiento limitador 31 y configurado para soportar de manera rotatoria el elemento de
enclavamiento limitador 31 mediante el arbol 10.

El numero de referencia no explicado 5 designa una placa fija, 11 designa una ranura de pasador, y 21b designa un
pasador de placa movil.

Se explicara el funcionamiento del conjunto de arbol convencional.

Tal como se muestra en la figura 3, una fuerza de compresion del resorte limitador 32 montado en el arbol 10 se
transmite a un pasador de placa moévil 21b insertado de manera forzada en la placa mévil 21 a través del elemento
de enclavamiento limitador 31. Como resultado, la placa mévil 21 mantiene un estado apagado.
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Tal como se muestra en la figura 4, cuando el disyuntor esta en un estado cerrado (encendido) mediante el
mecanismo de conmutacion 2, el conjunto de arbol 3 se hace rotar para permitir que el contacto moévil 21a de la
placa movil 21 entre en contacto con el contacto fijo 5a de la placa fija 5. En este caso, la fuerza de compresion del
resorte limitador 32 se transmite al pasador de placa mévil 21b insertado de manera forzada en la placa mévil 21 a
través del elemento de enclavamiento limitador 31. Como resultado, se genera una presion de contacto entre el
contacto fijo 5a y el contacto mévil 21a.

Tal como se muestra en la figura 5, cuando se produce una corriente accidental, se genera una fuerza de repulsion
de contacto entre el contacto fijo 5a de la placa fija 5 y el contacto mévil 21a de la placa mévil 21. Como resultado, la
placa mévil 21 se eleva. En este caso, el pasador de placa mavil 21b se mueve a lo largo de una superficie de
funcionamiento (superficie externa) del elemento de enclavamiento limitador 31, que se ubica en posiciones
diferentes de la superficie de funcionamiento del elemento de enclavamiento limitador 31, lo que se muestra en las
figuras 3 y 4. A continuacion, la fuerza de compresion del resorte limitador 32 montado en el arbol 10 se transmite al
pasador de placa movil 21b insertado de manera forzada en la placa moévil 21 a través del elemento de
enclavamiento limitador 31. Como resultado, la placa mévil 21 se eleva (estado de limitacion de corriente).

Sin embargo, el conjunto de arbol convencional que se hace funcionar consecutivamente tal como se muestra en las
figuras 3 a 5 puede tener los siguientes problemas.

Haciendo referencia a la figura 6, se explicara una presion de contacto generada entre el contacto fijo 5a de la placa
fija 5 y el contacto moévil 21a de la placa mévil 21. Son necesarios aproximadamente 17 segundos para que el
contacto mévil 21a se eleve desde un momento de contacto entre el contacto fijo 5a y el contacto movil 21a. Una
presién de contacto cuando el disyuntor esta en un estado ‘encendido’ esta en el intervalo de 2,5~2,7. Mas
concretamente, es necesario mucho tiempo desde el momento de contacto entre el contacto fijo 5a y el contacto
movil 21a hasta el momento en el que el contacto mévil 21 se eleva. Esto puede provocar que una duracién de
tiempo durante la cual fluye una corriente accidental sea larga. Por consiguiente, la cantidad de energia aplicada al
disyuntor se aumenta degradando una funcién de interrupcion del disyuntor. Ademas, la fiabilidad de un estado
conductor entre el contacto fijo 5a y el contacto moévil 21a puede disminuir debido a un cambio considerable de la
presion de contacto.

Sumario de la invenciéon

Segun la presente invencion, se proporciona un disyuntor, que comprende: una unidad de desconexidon configurada
para detectar una corriente accidental; un mecanismo de conmutaciéon configurado para separar un contacto movil
de un contacto fijo recibiendo una sefial que indica que se ha producido una corriente accidental, desde la unidad de
desconexion; un conjunto de arbol configurado para su cierre o activacion mediante el mecanismo de conmutacion,
en el que el conjunto de arbol comprende: un arbol configurado para hacerse rotar mediante el mecanismo de
conmutacién; una placa de conexién acoplada al arbol; una placa mévil acoplada de manera rotatoria a la placa de
conexion y que tiene el contacto movil para entrar en contacto con o separar el contacto mévil del contacto fijo; una
placa de enclavamiento acoplada de manera rotatoria a la placa movil, en el que un rebaje de deslizamiento esta
formado en la placa movil, y una superficie de leva esta formada en la placa de enclavamiento para implementar un
grado de apertura diferente del rebaje de deslizamiento de la placa moévil cuando se hace rotar la placa de
enclavamiento; y un resorte de enclavamiento formado como resorte elastico, en el que un extremo del resorte de
enclavamiento esta fijado mediante un primer pasador de enclavamiento que esta acoplado a un extremo de la placa
de enclavamiento, y el otro extremo del resorte de enclavamiento esta fijado mediante un segundo pasador de
enclavamiento que se inserta en el rebaje de deslizamiento para acoplarse asi de manera deslizante a la superficie
de leva de la placa de enclavamiento, y configurado para soportar de manera elastica la placa mévil de modo que la
placa movil puede mantener un estado cerrado y un estado activado.

Una ventaja que puede obtenerse con las realizaciones de la presente invencién es proporcionar un disyuntor que
puede tener una funcién de interrupcion maximizada reduciendo la cantidad de energia aplicada al mismo y que
puede reducir una duracion de tiempo durante la cual fluye una corriente accidental generando rapidamente una
fuerza de repulsion electromagnética entre un contacto movil y un contacto fijo.

Los objetos, caracteristicas, aspectos y ventajas anteriores y otros de la presente invencion resultaran mas
evidentes a partir de la siguiente descripcion detallada de la presente invencion cuando se tome junto con los dibujos
adjuntos.

Breve descripcion de los dibujos

Para permitir una mejor comprension de la presente invencion y para mostrar como ésta puede llevarse a cabo, a
continuacioén se hara referencia, sélo a modo de ejemplo, a los dibujos adjuntos, en los que:

la figura 1 es una vista en seccion de un disyuntor que tiene un conjunto de arbol segun la técnica convencional;

la figura 2 es una vista en perspectiva desmontada de una unidad de enclavamiento y una unidad de placa mévil del
conjunto de arbol en la figura 1;
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las figuras 3 a 5 son vistas esquematicas que muestran operaciones del conjunto de arbol segun cada estado segun
la técnica convencional;

la figura 6 es una grafica que muestra cambios de una presioén de contacto generada entre un contacto fijo y un
contacto mévil en las figuras 3 a 5;

la figura 7 es una vista en seccion de un disyuntor que tiene un conjunto de arbol segun la presente invencion;
la figura 8 es una vista en perspectiva del conjunto de arbol de la figura 7;
la figura 9 es una vista en perspectiva desmontada del conjunto de arbol de la figura 8;

las figuras 10 a 12 son vistas esquematicas que muestran operaciones del conjunto de arbol segin cada estado
segun la presente invencion; y

la figura 13 es una grafica que muestra cambios de una presion de contacto generada entre un contacto fijo y un
contacto mévil en las figuras 10 a 12.

Descripcion detallada

A continuacion se proporcionara una descripcion detallada de una realizacién de la presente invencion, con
referencia a los dibujos adjuntos.

Para una breve descripcion con referencia a los dibujos, los mismos componentes o componentes equivalentes se
dotaran de los mismos numeros de referencia y no se repetira la descripcion de los mismos.

A continuacion en el presente documento, se explicara en mas detalle un disyuntor segun la presente invencion con
referencia a los dibujos adjuntos.

La figura 7 es una vista en seccion de un disyuntor que tiene un conjunto de arbol segun la presente invencion, la
figura 8 es una vista en perspectiva del conjunto de arbol de la figura 7 y la figura 9 es una vista en perspectiva
desmontada del conjunto de arbol de la figura 8.

Tal como se muestra, un disyuntor que tiene un conjunto de arbol segun la presente invencién comprende una
unidad de desconexion 101 configurada para detectar una corriente accidental, un mecanismo de conmutacion 102
configurado para separar un contacto moévil 121a de un contacto fijo 5a recibiendo una sefial que indica que se ha
producido una corriente accidental, desde la unidad de desconexion 101, y un conjunto de arbol 103 cerrado o
activado mediante el mecanismo de conmutacién 102.

El conjunto de arbol 103 incluye una pluralidad de arboles 110, una unidad de placa movil 120 que tiene el contacto
movil 121a montado de manera separable en el contacto fijo 5a fijado al disyuntor, y acoplada de manera rotatoria a
la pluralidad de arboles 110, y una unidad de enclavamiento 130 acoplada a la unidad de placa mévil 120 de modo
que la unidad de placa mévil 120 puede mantener un estado cerrado o activado.

La unidad de placa mévil 120 consiste en una placa movil 121 que tiene el contacto mévil 121a en un extremo de la
misma, una placa de conexioén 122 acoplada de manera fija al arbol 110 y que tiene la placa mévil 121 acoplada de
manera rotatoria a la misma, un pasador de conexién 123 insertado de manera forzada en el arbol 110 acoplando de
manera penetrante la placa moévil 121 y la placa de conexion 122 entre si, resortes de conexidon 124 dispuestos en
superficies externas de dos lados de una placa de enclavamiento 131 que se explicarda mas adelante, y configurados
para generar una presion de contacto empujando la placa de enclavamiento 131, la placa de conexion 122 y la placa
movil 121 desde dos lados, y arandelas 125 configuradas para evitar la separacion de los resortes de conexion 124.

La placa mévil 121 esta formada en forma de ‘—’ y el contacto mévil 121a esta acoplado a un extremo de la placa
movil 121 mediante soldadura. Con respecto al otro extremo del contacto moévil 121a, un rebaje de deslizamiento
121b que tiene forma de muesca para acoplar un segundo pasador de enclavamiento 133 que se explicara mas
adelante al mismo, esta formado en la direccién de un orificio de pasador que se explicara mas adelante. Un orificio
de pasador 121c para pasar el pasador de conexién 123 a través del mismo esta formado en una parte intermedia
de la placa mévil 121, es decir, en una parte curvada entre dos extremos. Un orificio limitador 121d que tiene una
forma de arco circular y configurado para restringir un movimiento relativo de la placa de enclavamiento 131 con
respecto a la placa mévil 121 esta formado en un lado del orificio de pasador 121c.

Una parte de cuerpo 122a de la placa de conexion 122 esta fijada por insercion al arbol 110, y una parte de
acoplamiento 122b que tiene forma de ‘U’ esta formada en un extremo superior de la parte de cuerpo 122a de modo
que la placa movil 121 puede insertarse de manera rotatoria en la misma. Un orificio de articulacién 122c para pasar
el pasador de conexion 123 a través del mismo esta formado en un extremo de la parte de acoplamiento 122b. En
otro extremo de la parte de acoplamiento 122b, una primera superficie de tope 122d con un escalén esta formada
para restringir una rotacion de la placa de enclavamiento 131 bloqueando un primer pasador de enclavamiento 132
que se explicara mas adelante.
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La unidad de enclavamiento 130 consiste en una placa de enclavamiento 131 dispuesta entre la parte de
acoplamiento 122b de la placa de conexion 122 y el resorte de conexion 124 para un contacto plano de las
superficies externas de dos lados de la placa de conexion 122, un primer pasador de enclavamiento 132 acoplado a
la placa de enclavamiento 131, un segundo pasador de enclavamiento 133 acoplado al rebaje de deslizamiento
121b de la placa movil 121, y una pluralidad de resortes de enclavamiento 134 teniendo cada uno ambos extremos
acoplados al primer pasador de enclavamiento 132 y al segundo pasador de enclavamiento 133, respectivamente, y
configurados para soportar de manera elastica la placa moévil 121 de modo que la placa mévil 121 puede mantener
un estado cerrado y un estado activado.

La placa de enclavamiento 131 esta formada con una forma no lineal que tiene al menos tres salientes, y un orificio
de pasador de enclavamiento 131a para insertar el primer pasador de enclavamiento 132 esta formado en un
saliente. Una superficie de leva 131b para soportar de manera deslizante el segundo pasador de enclavamiento 133
esta formada en otro saliente de manera lineal o en forma de una superficie curvada minima. Una segunda
superficie de tope con un escalén 131c que sobresale del extremo de la superficie de leva 131b con un angulo de
escalén predeterminado esta formada de manera lineal en aun otro saliente para restringir un movimiento deslizante
del segundo pasador de enclavamiento 133. Un orificio pasante de pasador 131d para pasar el pasador de conexion
123 a través del mismo esta formado entre dos salientes de la placa de enclavamiento 131. Un orificio de
acoplamiento de pasador 131e para acoplar un pasador limitador 135 acoplado al orificio limitador 121d de la placa
movil 121 esta formado en un lado del orificio pasante de pasador 131d.

En caso de que el rebaje de deslizamiento 121b de la placa movil 121 esté formado en la direccion del orificio de
pasador, el orificio de pasador de enclavamiento 131a de la placa de enclavamiento 131 esta colocado
preferiblemente mas alejado que el orificio pasante de pasador 131d basandose en el contacto mévil 121a. La razén
es que la placa mévil 121 puede moverse mediante una fuerza de contacto electromagnética apropiada.

La pluralidad de resortes de enclavamiento 134 se implementan como resortes helicoidales de tipo tracciéon teniendo
cada uno una fuerza de traccién predeterminada. Como se menciond anteriormente, cada uno de los resortes de
enclavamiento 134 tiene ambos extremos acoplados de manera fija al primer pasador de enclavamiento 132 y al
segundo pasador de enclavamiento 133, respectivamente.

A continuacidon se explicaran los procesos de montaje del conjunto de arbol del disyuntor segun la presente
invencion.

En primer lugar, se monta la placa de conexion 122 en la placa mévil 121. A continuacion, el pasador de conexion
123 se fija por insercion a la placa de conexion 122, y la placa de enclavamiento 131 se inserta en dos lados del
pasador de conexion 123. A continuacion, los resortes de conexion 124 y las arandelas 125 se insertan en el
pasador de conexién 123 desde dos superficies laterales de la placa de enclavamiento 131, respectivamente.

A continuacioén, la placa mévil montada 121 se inserta en el arbol 110, insertando asi de manera forzada la placa de
enclavamiento 131 en un rebaje (no mostrado) del arbol 110. En este estado, el primer pasador de enclavamiento
132 se inserta en el orificio de pasador de enclavamiento 131a de la placa de enclavamiento 131, montando asi las
dos placas de enclavamiento 131. El segundo pasador de enclavamiento 133 se monta en el rebaje de
deslizamiento 121b de la placa movil 121, y dos extremos de cada resorte de enclavamiento 134 se montan en el
primer pasador de enclavamiento 132 y el segundo pasador de enclavamiento 133, respectivamente.

El conjunto de arbol segun la presente invencion tiene los siguientes efectos.

En primer lugar, cuando el disyuntor estd en un estado ‘apagado’ o abierto, la placa mévil 121 y la placa de
enclavamiento 131 estan acopladas de manera solidaria al arbol 110 mediante el pasador de conexién 123 tal como
se muestra en la figura 10. Como resultado, la placa mévil 121 se hace rotar a lo largo de un sentido de rotacion del
arbol 110, haciendo asi que el contacto mévil 121a se separe del contacto fijo 5a. En este caso, el primer pasador de
enclavamiento 132 y el segundo pasador de enclavamiento 133 se montan en el orificio de pasador de
enclavamiento 131a de la placa de enclavamiento 131 y el rebaje de deslizamiento 121b de la placa movil 121,
respectivamente. Ademas se transmite una fuerza de traccion de los resortes de enclavamiento 134 a la placa movil
121 a través de la placa de enclavamiento 131. Como resultado, la placa mévil 121 mantiene un estado ‘apagado’.
El primer pasador de enclavamiento 132 se bloquea mediante la primera superficie de tope 122d de la placa de
conexiéon 122, evitando asi rotaciones excesivas de la placa de enclavamiento 131.

Cuando el disyuntor esta en un estado ‘encendido’, la placa mévil 121 se hace rotar, mediante el mecanismo de
conmutacion 102, en un sentido opuesto al del estado activado a lo largo de un sentido de rotacion del arbol 121.
Como resultado, el contacto maévil 121a entra en contacto con el contacto fijo 5a. En este caso, la fuerza de traccion
de los resortes de enclavamiento 134 se transmite a la placa de enclavamiento 131, y por tanto se transmite una
fuerza de rotacion hacia delante a la placa mévil 121. Por consiguiente, se genera una presion de contacto constante
entre el contacto fijo 5a y el contacto movil 121a.

Cuando se produce una corriente accidental, se genera una fuerza de repulsion de contacto entre el contacto fijo 5a
de la placa fija 5 y el contacto mévil 121a de la placa moévil 121. Como resultado, la placa moévil 121 se eleva. En
este caso, el segundo pasador de enclavamiento 133 se mueve a lo largo de la superficie de leva 131b de la placa
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de enclavamiento 131. Mientras se mueve, el segundo pasador de enclavamiento 133 se bloquea mediante la
segunda superficie de tope 131c entre la superficie de leva 131b y la segunda superficie de tope 131c, restringiendo
asi una rotacion de la placa moévil 121. Se transmite una fuerza de rotacién hacia atras a la placa de enclavamiento
131 mediante la fuerza de traccién de los resortes de enclavamiento 134, y la placa de enclavamiento 131 transmite
la fuerza de rotacion hacia atras a la placa movil 121. Como resultado, la placa mévil 121 mantiene un estado
elevado.

Cuando el disyuntor estd en un estado activado, un estado cerrado y un estado de corriente accidental
consecutivamente, en la figura 13 se muestra una presion de contacto generada entre el contacto fijo 5a de la placa
fija 5 y el contacto mévil 121a de la placa moévil 121. Los valores numéricos mostrados en la figura 13 no son valores
absolutos, sino valores relativos para una comparacion con los valores convencionales. El eje horizontal indica el
tiempo y el eje vertical indica una presién de contacto.

Son necesarios aproximadamente 11 segundos para que el contacto movil 121a se eleve desde un momento en el
que el contacto fijo 5a y el contacto movil 121a entran en contacto entre si. Una presion de contacto cuando el
disyuntor esta en un estado ‘encendido’ es 3,0. Esto significa que el tiempo necesario para que se eleve el contacto
movil 121 se acorta mas que el tiempo convencional (17 segundos) en un 35%, aproximadamente, y la presion de
contacto (3,0) se mantiene de manera mas constante que en la técnica convencional.

En el disyuntor segun la presente invencion, se acorta el tiempo necesario para que se eleve el contacto moévil desde
el momento en el que el contacto fijo 5a y el contacto moévil 121a entran en contacto entre si. Esto puede reducir una
duracion de tiempo durante la cual fluye una corriente accidental. Por consiguiente, puede reducirse la cantidad de
energia aplicada al disyuntor y puede mejorarse una funcion de interrupcion del disyuntor.

Ademas, la superficie de leva de la placa de enclavamiento esta formada casi de manera lineal basandose en un
punto de inflexion. Por consiguiente, la presion de contacto entre el contacto movil y el contacto fijo tiene un cambio
constante tras el punto de inflexion. Esto puede mejorar una fiabilidad de un estado conductor del contacto movil y el
contacto fijo.

Las realizaciones y ventajas anteriores son meramente a modo de ejemplo y no deben interpretarse como limitativas
de la presente divulgacion. Las presentes ensefianzas pueden aplicarse facilmente a otros tipos de aparatos. Esta
descripcion pretende ser ilustrativa y no limitar el alcance de las reivindicaciones. Para los expertos en la técnica
resultaran evidentes muchas alternativas, modificaciones y variaciones. Las caracteristicas, estructuras, métodos y
otras caracteristicas de las realizaciones a modo de ejemplo descritos en el presente documento pueden
combinarse de diversas maneras para obtener realizaciones a modo de ejemplo adicionales y/o alternativas.

Dado que las presentes caracteristicas pueden implementarse de diferentes formas sin apartarse de sus
caracteristicas, también se entendera que las siguientes reivindicaciones no estan limitadas por ninguno de los
detalles de la descripcidn anterior, a menos que se especifique de otro modo, y por tanto estan englobados todos los
equivalentes, cambios y modificaciones que entran dentro de su alcance.
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REIVINDICACIONES
Disyuntor, que comprende:
una unidad de desconexion (101) configurada para detectar una corriente accidental;

un mecanismo de conmutacioén (102) configurado para separar un contacto movil (121a) de un contacto fijo
(5a) recibiendo una sefial que indica que se ha producido una corriente accidental, desde la unidad de
desconexion (101); y

un conjunto de arbol (103) configurado para su cierre o desconexidon mediante el mecanismo de
conmutacion (102),

en el que el conjunto de arbol (103) comprende:
un arbol (110) configurado para hacerse rotar mediante el mecanismo de conmutacion (102);
una placa de conexién (122) acoplada al arbol (110);

una placa movil (121) acoplada de manera rotatoria a la placa de conexién (122) y que tiene el contacto
movil (121a) para entrar en contacto con o separar el contacto movil (121a) del contacto fijo (5a);

una placa de enclavamiento (131) acoplada de manera rotatoria a la placa mévil (121), en el que un rebaje
de deslizamiento (121b) esta formado en la placa mévil (121), y una superficie de leva (131b) esta formada
en la placa de enclavamiento (131) para implementar un grado de apertura diferente del rebaje de
deslizamiento (121b) de la placa maévil (121) cuando se hace rotar la placa de enclavamiento (131); y

un resorte de enclavamiento (134) formado como resorte elastico, en el que un extremo del resorte de
enclavamiento (134) esta fijado por un primer pasador de enclavamiento (132) que esta acoplado a un
extremo de la placa de enclavamiento (131), y el otro extremo del resorte de enclavamiento (134) esta fijado
por un segundo pasador de enclavamiento (132) que se inserta en el rebaje de deslizamiento (121b) para
acoplarse asi de manera deslizante a la superficie de leva (131b) de la placa de enclavamiento (131) y
configurado para soportar de manera elastica la placa moévil (121) de modo que la placa mévil puede
mantener un estado cerrado y un estado desconectado.

Disyuntor segun la reivindicacion 1, en el que el rebaje de deslizamiento (121b) esta formado de manera
alargada en una superficie circunferencial externa de la placa movil (121) en la direccion de un centro de
rotacion de la placa movil (121).

Disyuntor segun la reivindicacion 1 6 2, en el que la superficie de leva (131b) de la placa de enclavamiento
(131) esta formada casi de manera lineal.

Disyuntor segun una de las reivindicaciones 1 a 3, en el que un orificio de pasador de enclavamiento (131a)
para insertar el primer pasador de enclavamiento (132) esta formado en la placa de enclavamiento (131), y
el orificio de pasador de enclavamiento (131a) esta colocado mas alejado que un centro de rotacion de la
placa movil (121) basandose en el contacto movil (121a).

Disyuntor segun la reivindicacion 4, en el que una primera superficie de tope (122d) configurada para
restringir una rotacion de la placa de enclavamiento (131) montando el primer pasador de enclavamiento
(132) sobre la misma esta formada en la placa de conexion (122).

Disyuntor segun la reivindicacion 4 6 5, en el que una segunda superficie de tope (131c) configurada para
restringir una rotacion de la placa mévil (121) montando el segundo pasador de enclavamiento (133) sobre
la misma esta formada en la placa de enclavamiento (131).

Disyuntor seguin una de las reivindicaciones 1 a 6, en el que la placa movil (121) esta dotada de un orificio
limitador (121d) que tiene una forma de arco circular, y un pasador limitador (135) configurado para
restringir un movimiento relativo entre la placa de enclavamiento (131) y la placa movil (121) acoplandose
de manera deslizante al orificio limitador (121d) de la placa movil (121) esta acoplado a la placa de
enclavamiento (131).
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